

就4名中国人遇害案,中国驻巴布亚新几内亚大使馆确认 警方已扣押8名当地员工

□据 新华社悉尼6月27日电(记者赵小娜 李冰)

中国驻巴布亚新几内亚大使馆外交官曹军军27日向新华社记者证实,在侦办4名中国人遇害案件中,当地警方扣押并审问了8名案发时正在出事超市工作的当地员工。

曹军军说,目前4名死者的遗体被保存在当地警方指定的殡仪馆内,唯一幸存的中国人王传江情绪稳

定。目前,已有5名遇难者家属抵达巴布亚新几内亚,其余8名家属正在办理赴巴布亚新几内亚的手续。抵达巴布亚新几内亚的遇难者家属得到了当地华侨团体的悉心照顾,安全和生活都有保障。

与此同时,中国驻巴布亚新几内亚大使仇伯华27日再次约见巴布亚新几内亚外交部主要负责人,敦促巴布亚新几内亚政府加快案件侦破工作,同时为遇难者家属办理签证提供

便利。此外,中国驻巴布亚新几内亚大使馆已与上海市有关部门取得联系,协助遇难者家属尽快办理赴巴布亚新几内亚的相关手续。

中国驻巴布亚新几内亚大使馆外交官26日确认,4名中国人24日晚在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港被人室劫匪杀害。据说,案发时正在超市工作的8名当地员工被劫匪赶到超市后院的一间屋子里,不过当地警方对此还在调查。

朝鲜谴责韩国公开朝韩首脑会谈内容

□据 新华社平壤6月27日电(记者张利 杜白羽)

据朝中社27日报道,朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天发表紧急声明,谴责韩国政府公开2007年朝韩首脑会谈内容,认为这是对朝鲜最高尊严的侮辱和对对话方的严重挑衅。

声明说,首脑会晤对话内容在任何国家都是绝密,在韩国也被作为“总统记录”而被严格保密,但韩国新国家党在2012年为扭转大选前的不利选情,称韩国前总统、民主党人卢武铉在2007年朝韩首脑会晤期间曾表示要放弃西部海域“北方界线”。当时韩国民主党政府曾表示,要公开首脑会晤对话内容以澄清此事,但遭到舆论强烈反对而未能公开。此次韩国新国家党政府为压制韩国国家情报院介入去年大选事件所引起的争议,决定全面公开卢武铉在韩朝首脑会晤中的发言内容。

声明表示,韩国政府将应该尊重的首脑会晤谈话内容用于不纯的政治目的,其所声称的首脑会晤和“首脑外交”的真实性无法令人相信。朝鲜军队和人民绝对不会容忍韩国政府的此次妄动。

韩国国家情报院24日表示,将对“2007年南北首脑会谈会议记录”进行再分类后,归为一般文件予以公开。尽管国家情报院说此举是因为会议记录已丧失作为机密文件的价值,但民主党认为,这是新国家党为自身党派利益而采取的行动,损害了国家利益。

陆克文宣誓就任澳大利亚总理 这是其2007年获胜就任总理后,再次当选

□据 新华社堪培拉6月27日电(记者徐海静)

重新夺得澳大利亚执政党工党党首地位的陆克文,27日宣誓就任新一任澳大利亚总理。这是陆克文带领工党在2007年联邦议会选举中获胜就任总理后,第二次宣誓就任澳大利亚总理。

26日晚,工党召开党内议员会议,就党首人选进行投票。陆克文以57票对45票的优势击败现任总理朱莉娅·吉拉德,再次当选工党党首。

宣誓就职后,陆克文前往议会众议院发表演讲。在演讲中,他称赞吉拉德担任总理的3年间在教育融资、劳



六月二十七日,澳大利亚总理陆克文(前)在议会众议院发表演讲(新华社·关联)

资改革等方面的成就,认为作为澳大利亚首位女总理的吉拉德是“妇女的表率”。

澳大利亚定于9月14日举行联邦议会选举。当地媒体普遍认为,陆克文很有可能决定提前举行选举。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万